
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«СІМЕЙНЕ ПРАВО» 

Мета: формування системи теоретичних знань та оволодіння 

практичними навичками і вміннями у сфері сімейних відносин між 

подружжям, батьками та дітьми, іншими членами сім’ї та родичами для 

застосування сімейно-правових норм у майбутній професійній діяльності. 

Завдання: засвоєння нормативного матеріалу, закріпленого системою 

актів вітчизняного сімейного законодавства, міжнародних договорів, актів 

вищих судових інстанцій; формування навичок прийняття рішень та 

опанування логікою розв’язання ситуативних завдань з аргументацією 

висновків у сімейних справах а також складання процесуальних документів. 

Предмет: особисті немайнові та пов'язані з ними майнові відносини, що 

виникають зі шлюбу, споріднення, усиновлення та взяття дітей на виховання. 

А саме: особисті немайнові та майнові відносини між подружжям, між 

батьками та дітьми, усиновлювачами і усиновленими, між матір'ю та батьком 

дитини щодо її виховання, розвитку та утримання; відносини між бабою, 

дідом, прабабою, прадідом та внуками, правнуками, рідними братами і 

сестрами, мачухою, вітчимом та падчеркою, пасинком; немайнові та (або) 

майнові відносини між іншими членами сім'ї.  

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальні положення сімейного права . 

Тема 2. Джерела сімейного права Шлюб. Умови та порядок його 

укладення. 

Тема 3. Сімейні правовідносини Особисті немайнова права подружжя. 

Тема 4. Майнові права та обов’язки подружжя. 

Тема 5. Припинення шлюбу. 

Тема 6. Встановлення походження дітей. Загальні підстави виникнення 

прав та обов’язків батьків і дітей. 

Тема 7. Права та обов’язки батьків і дітей.  

Тема 8. Влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Тема 9. Права та обов’язки інших членів сім’ї та родичів. 

Тема 10. Договірне регулювання відносин батьків, щодо виховання та 

утримання дітей. 

Тема 11. Опіка та піклування над дітьми. 

Тема 12. Альтернативні форми виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Тема 13.Міжнародно-сімейні правовідносини. 


